



李正印率吕梁市党政代表团到深圳学习考察



图为省政协副主席、市委书记李正印率团在深圳龙岗区学习考察华为设计应用项目。

本报讯(记者 李雅萍)7月22日至24日,省政协副主席、市委书记李正印率吕梁市党政代表团到深圳学习考察并招商引资。省政府驻广州办事处主任、珠三角招商局局长刘亚林,深圳龙岗区委书记张勇参加有关活动。市领导李小明、梁志勇、刘晋萍、李真,以及部分县(市、区)委书记和市直单位主要负责人参加。

深化和作为公司合作,提速“数谷吕梁”建设是此次考察的重点。代表团一行参观了华为松山湖园区、松山湖生产线、深圳园区、J5三角展厅以及华为设计应用项目——龙岗智慧城市建设和等,深入了解企业科技创新、产品研发、技术应用等方面的情况,并与华为公司副总裁刘刚座谈交流。李正印对华为公司对吕梁革命老区的关心和支持表示感谢。他说,华为公司是全球信息领域的领军企业,令人骄傲和自豪。近年来,吕梁依托气候、地质、电力、区位等优势,大力发展大数据产业,“数谷吕梁”建设取得重要进展。李正印表示,吕梁发展大数据产业信念是坚定的、目标是明确的。我们将坚持“四化”并联推进,积极发挥大数据产业的带动作用,久久为功,不断推动“数谷吕梁”建设取得新的更大成效。他希望,华为公司进一步倾斜支持“数谷吕梁”建设,加快推进华为山西(吕梁)大数据中心建设,积极对接落地智慧城市、智慧园区、政务服务等合作项目,吸引更多高质量合作伙伴落户吕梁,助力打造大数据产业发展新生态,为吕梁高质量发展提供更强支撑。刘刚表示,华为公司将按照双方签订的合作协议,尽快推动华为山西(吕梁)大数据中心建设,加快推进政务、公安、水利、医疗、煤炭等领域大数据应用,为吕梁经济社会发展贡献力量。

名,是中国商业地产的领军企业。吕梁将加强与香港铜锣湾大陆集团的对接交流,积极推进“铜锣湾广场”尽快落地吕梁,促进吕梁城市形象和品位提升。陈智表示,对双方的合作充满期待,希望双方加强沟通联系,共同推进高端商业地产、城市综合体等优势项目尽快落地,为吕梁发展作出积极贡献。

在中国燃气控股有限公司,代表团一行与公司董事局执行主席、总裁刘明辉座谈交流,李正印详细介绍了吕梁的燃气“深度合作、共赢未来”的决心和愿景。他表示,将与中国燃气在现有合作的基础上,积极推进煤层气开发利用,进一步拓宽在农村“煤改气”、城市供热、分布式能源等方面的合作领域,共同推进“气化吕梁”建设。刘明辉表示,中燃公司将进一步加大资金投入,与吕梁开展多方面合作,助力吕梁转型发展。

在南方科技大学,代表团一行了解了学校规划、发展历程等情况,并与校长陈十一院士座谈交流。李正印指出,南方科技大学作为一所快速发展的新兴大学,取得的各项成绩让人很受鼓舞,希望南科大把吕梁作为产学研试验基地,加强双方在煤炭能源革命、无人机、节能环保等方面的合作,助力吕梁实现高质量发展。陈十一表示,南科大将充分发挥自身优势,积

极与吕梁开展合作交流,助力吕梁教育事业发展和社会进步。

在考察前海蛇口自贸片区时,李正印说,前海蛇口自贸片区是“特区中的特区”,已形成了许多可复制的先进经验,非常值得吕梁学习推广。吕梁将与前海蛇口自贸片区深化合作,在制度创新、协同发展和产业合作等方面进一步加强对接交流,推动转型综合改革试验区和开发区改革创新取得更大成效。

在深圳市大疆创新科技有限公司,李正印认真了解公司无人机研发和应用情况,希望大疆创新与吕梁开展合作交流,把无人机广泛应用于森林防火、电力巡线、搜索救援、现代农业等领域,助力吕梁提升无人机产业发展水平。

考察期间,举行了吕梁市(深圳)招商引资签约仪式,9个项目成功签约,总投资93.1亿元,涉及文化旅游、节能环保、先进装备制造、新一代信息技术等领域。李正印在签约仪式上指出,深圳是改革开放的排头兵、先行地、实验区。要认真学习贯彻深圳敢闯敢试、敢为人先的改革精神,在更宽领域、更深层次与深圳企业交流合作,推动全市经济转型升级。要高举改革开放旗帜,积极营造最优营商环境,以最便捷的服务、最优惠的政策,为签约项目落地提供高效服务,把改革开放不断推向深入,切实走好新时代高质量发展之路。

在总结交流时,大家一致认为这次学习考察日程安排紧凑、内容活动丰富,开阔了视野,看到了差距,在思想上、实践上都深受启发。李正印要求,大家要认真学习深圳改革开放、先行先试、加快发展的好经验好做法好精神,总结推广此次学习考察、招商引资的经验做法,扎实推进签约项目落实落地,积极主动把潜在的合作项目对接好、转化好、推进好,大力弘扬吕梁精神,积极推动改革创新,切实加快吕梁发展步伐,全面拓展新局面。



图为吕梁市(深圳)招商引资签约仪式现场。



二青会实体火炬在中阳柳林传递

本报讯(记者 王洋 冯凯治 通讯员 胡晓晨)7月24日,第二届全国青年运动会“山西燃气杯”吕梁市中阳县站火炬传递在中阳县中兴广场启动。来自省、市、县各行各业的25名火炬手,点燃并传递以“青春接力,时代领跑”为主题的青运圣火,勤劳朴实的中阳儿女共同庆祝二青会火炬传递盛典,感受圣火在中阳大地生生不息的时代力量。

上午9时,在雄壮嘹亮的国歌声中,

火炬传递起跑仪式正式开始。第一棒火炬手姚通川高举火炬,激情开跑。火炬传递起跑点设在中兴广场,途经向北过广场小桥、沿府前路、千禧桥沿滨河路、学府街、中阳一中、中阳宾馆、宁兴北校、府南新居、新建医院、宁乡镇卫生院,最终到达沿北环路至文化活动中心收火结束,全程共25棒,约3公里。

火炬传递过程中,25名火炬手精神饱满、步伐矫健,他们挥舞着手中的火

炬,绽放着自信与激情,传递着梦想与希望。沿线群众人潮涌动,无比热情,啦啦队挥舞国旗、加油助威,各站点文体表演激情澎湃、活力四射,无不展现着中阳儿女的精神风貌。

又讯(记者 冯凯治 王洋 通讯员 李勤)7月24日下午3时整,在柳林县清河广场,伴随着三交鼓子激越的锣鼓声,彩色烟火腾空而起,只只信鸽振翅飞翔,火炬传递起跑仪式正式开始。第一棒火

炬手袁子捷高举火炬,迈着矫健的步伐,与24名充满青春活力的火炬手接力,让34万柳林人民共同见证了二青会火炬在柳林县的传递之旅,点燃了全县干部群众建设“开放、繁荣、绿色、文明、幸福”新柳林的昂扬志向。

二青会火炬在柳林县的传递起点为清河广场,途经东福区、人民商场、十八米街、柳林一中、回家坊,最后到达终点庙湾小学,火炬传递路线全长1.9公里。在火炬传递过程中,火炬手频频与沿线群众挥手互动,迎来阵阵呐喊助威。

柳林县是革命烈士贺昌的故乡,是一块历史悠久的文化圣地、光辉闪耀的红色土地,更是一块资源丰富、开发宝地、快速崛起的发展高地。柳林也是全国优质主焦煤生产基地,4#优质主焦煤被誉为“国宝”;铝土矿储量4000万吨,品位世界一流;还有誉甲天下的柳林红枣。近年来,柳林县连续获得“中国最具投资潜力中小城市百强县”“中国最具区域带动力中小城市百强县”“中国中小城市综合实力百强县”等荣誉称号。



图为二青会实体火炬在中阳县传递。



图为二青会实体火炬在柳林县传递。

吕梁市纪委监委公开曝光6起形式主义官僚主义典型案例

1、离石区公安局凤山派出所所长闫业荣、副所长李奋强不正确履行职责的问题。2018年1月31日晚,凤山派出所带班领导闫业荣和值班领导李奋强受理了西崖底村村民张某车辆被砸一案,二人在办理过程中不正确履职,未按规定时限对嫌疑人询问、未对受损财物委托鉴定,致使该刑事案件未能及时立案查处,当事人不断向有关部门上访反映,造成不良影响。2019年1月,闫业荣受到党内警告处分,李奋强受到政务记过处分。

2、岚县王乡政府副乡长刘荣生对扶贫资金监督管理失职失责的问题。2016年,刘荣生兼任王乡乡史家庄村扶贫互助社监事长期间,对扶贫互助社资金的使用监督管理不善,致使6.5万元扶贫资金被违规借给他人使用。2019年5月,刘荣生受到党内严重警告处分。

3、临县克虎镇政府主任科员高艳荣在征地协调工作中不正确履行职责的问题。2016年,山西路桥第一工程有限公司实施太克虎二级路升级改造项目建设,时任克虎镇乔家台村片长高艳荣负责乔家台村施工段征地协调工作。高艳荣在参与丈量数量和核实的情况下,就在村委会主任某上报的占地登记表上签字,导致乔某借用他人名字虚报冒领临时占地补偿款20800元。2019年1月,高艳荣受到党内警告处分,冒领资金乔某已退回。

4、文水县民政局副主任科员

马建国对非法运营企业监管不力的问题。2016年至2018年,文水县某服务有限公司在未取得养老机构设立许可证的情况下长期从事经营活动,时任民政局副主任科员马建国作为监管责任人,对该企业未经审批进行经营活动的行为监管不到位、制止不力,致使该企业非法运营。2019年3月,马建国受到党内警告处分。

5、兴县经济和信息化局总工程师杨进德对下属单位党建工作不认真履职的问题。2012年,兴县交通运输局道路运输管理所所长王新义、党支部书记李兴国隐瞒其子王某和李某不是本单位工作人员的事实,违规推荐在本单位入党。时任经贸系统党委专职副书记杨进德,在未核实人员身份、未考察、未谈话的情况下,在入党志愿书上签字、盖章,审查工作流于形式。2019年6月,杨进德受到党内警告处分,王新义、李兴国分别受到党内严重警告处分。

6、方山县住房保障和城乡建设管理局原副局长程贵明、峪口镇政府主任科员李继明在危房改造工作中不正确履职的问题。2009年到2011年,方山县峪口镇峪口村实施危房改造过程中,时任监管责任人程贵明、李继明在监督实施和验收中失职失责,致使峪口村村委违规占用50户危房改造资金修建本村养老院。另外,二人还存在其他违纪问题。2019年3月,程贵明、李继明受到党内严重警告处分。

